



Пролетарии всех стран, присоединяйтесь! И подписывайтесь. Подписные индексы П1029, П1033, П1189



87,28% - УВЕРЕННАЯ ПОБЕДА ВЛАДИМИРА ПУТИНА НА ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ



Выходит по средам

А Р Г У М Е Н Т Ы | Н Е Д Е Л И

www.argumenti.ru



№11 (908)
20-26 марта
2024 г.



БУДУЩИЙ СТАТУС ЗАПАДНОЙ УКРАИНЫ СТАЛ ЕЩЁ НЕПОНЯТНЕЙ

с. 1, 6



«Парк Горького»

Продюсерский проект или независимая рок-группа?

с. 16-17

// ПЕРСОНА

Заслуженная артистка РФ
Галина
Бокашевская:

«Горжусь, что я русская!»

с. 19

ПОДРОБНОСТИ

КАК ФРАНЦУЗЫ, ПОЛЯКИ И ГРЕКИ ЗАХОТЕЛИ ОДЕССУ

Президент Российской Федерации Владимир Путин победил на выборах и остаётся на своей должности до 2030 года. Победил с уникальным для нашей эпохи результатом – почти 90% избирателей проголосовали за него. Причём, что оказалось недоступным для понимания западных лидеров, такой высокий результат был получен во многом благодаря политике этих самых стран Запада. Конкретно – экономической и политической изоляции России. И войне, которую они ведут уже десять лет общими усилиями стран НАТО на территории Украины, чтобы ослабить нашу страну до уровня своих бывших колоний. Но, как сказал В. Путин в интервью за несколько дней до выборов, «бал вампиров» заканчивается.

И УЖЕ после того как выборы прошли и он одержал сверхубедительную победу, В. Путин заявил, что пора думать о санитарном кордоне в Харьковской и Сумской областях Украины, чтобы натовские ракеты не могли и дальше поражать цели на российской территории.

Эта победа В. Путина – во всех заголовках мировых СМИ. На Западе же прежде всего обсуждают нашу готовность к применению любых видов оружия в случае обострения конфликта на Украине до уровня мирового. Но сделали вид, что не заметили слова президента журналисту Киселёву, которые касались возможного ввода польских вооружённых сил на территорию Западной Украины. И если в отношении французских и американских воинских контингентов президент применил термин «интервенты», оказались они на территории Украины, то поляков он в эту компанию не включил.

Вот что сказал президент России дословно: «Если, скажем, польские войска войдут на территорию Украины, как звучит, для прикрытия украинско-белорусской, допустим, границы или в каких-то других местах, чтобы освободить украинские воинские контингенты для участия в боевых действиях на линии соприкосновения, то думаю, что польские войска оттуда уже не уйдут никогда. Мне так кажется. Они спят и видят, они хотят вернуть те земли, которые считают исторически своими и которые были у них отобраны отцом народов Иосифом Виссарионовичем Сталиным и переданы Украине. Они, конечно, хотят вернуть их. И если туда войдут официальные польские части, они вряд ли оттуда уйдут».

Что обязательно должно было насторожить западных наблюдателей после этих слов? То, что не было сказано, что поляки станут законными целями для наших вооружённых сил. Мало того, не было вообще ничего сказано о том, что будет после этого

с поляками и Польшей. В самой Польше после этого долго думали, что бы это значило? Но для порядка всё же сообщили, что украинцы – это друзья поляков и такого не будет никогда.

Крупный сетевой орган Польши «Газета» написал: «Таким образом Кремль пытается рассорить Польшу и Украину и поколебать взаимное доверие обеих стран». Даже с негодованием вспомнили о карте раздела Украины, о которой упомянул бывший президент, замсекретаря Совбеза Дм. Медведев. Но эту карту несколько лет назад опубликовало польское телевидение. Так в чём загадка?

Поляки явно оказались в недоумении. Не могли поверить, что Путин, сказав о возможном вводе Варшавой своих солдат на территории Львовской, Ивано-Франковской и Тернопольской областей, сказал лишь то, что они оттуда не уйдут никогда. А значит, мы, Россия, их оттуда гнать не собираемся? Так подумали большинство поляков, потому что не услышали, что президент России сказал о каре небесной для них, отхвати они территории этих трёх областей!

Для того чтобы понять возможную причину такого развития событий, надо для начала напомнить, что именно эти области нынешней Украины всегда были возмутителем спокойствия для тех, кто ими владел. Местные жители в форме СС резали здесь поляков во время Второй мировой войны. Говорят, что мстили за годы унижения, ко-



Подписывайтесь на YouTube-канал #ЗАУГЛОМ

гда с 1918 по 1939 год эти земли входили в состав Польши и сами поляки обращались с ними мерзко. Это, к слову, об их якобы вечной дружбе, о которой пишет польское издание «Газета».

И скажите на милость, кому нужно это осиное гнездо – Западная Украина, где не любят никого, кроме себя, и всякий, кто к ним придёт, – от них и погибнет? Ну чем не подарок воинственной Польше? Неизвестно, насколько президент России знаком с мнениями выступающих на государственном российском телевидении, но трудно вспомнить кого-либо, кто хотел бы возврата Западной Украины в состав России. Уж лучше пусть её поглотит Польша. И пусть западные украинцы проделают с Польшей изнутри то, что они проделали с тем, что когда-то было территорией Украинской Советской Социалистической Республики. Они растлили самую богатую территорию Восточной Европы изнутри, перессорили всех со всеми и сегодня удивляются, когда идёт война и мужиков забивают на фронт.

Окончание на с. 6